
La photosynthèse 

 

Le document présente les conditions  de 

la photosynthèse illustrée par des flèches. 

Le schéma se lit de bas en haut. On 

repère d’abord une plante avec ses 

racines dans la terre, la tige et trois 

feuilles. Dans la partie supérieure gauche 

de la page, un cercle symbolise la lumière 

d’où partent deux flèches vers la plante. 

De même, dans la partie inférieure droite 

de la page, deux autres flèches relient les 

éléments nécessaires à la photosynthèse 

avec la plante : sels minéraux et eau allant 

vers les racines et le dioxyde de carbone 

absorbé par les feuilles. Enfin, une flèche 

partant de la feuille, montre que la plante 

rejette du dioxygène.  
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